T KoM fratime dikom.ru

MACMOPT

Bepcrtak uKom BC

OnKom BC-100 [JnKom BC-150 OnKom BC-200
[ata KoHTponép OTK YnakoBLMK
N3roTOBIEHUS]

CaHkr-leTepObypr



1. Obwme cBeaeHUA
1.1. Bepcrak nKom BC-100, BC-150, BC-200 npeactaenset cobor cbopHO-paszbopHyto

MOAYJIbHYHO KOHCTPYKUUKO CO cTtonewHuuen. o xxenaHuto HOKyﬂaTeJ'IFI BO3MOXHbI pa3finiyHble

koMGUHaLUMM Moaynen:

- Onopa;

- BC-003 - Tymba nHCTpymeHTanbHas nogBecHas ¢ TpeEMS BbIABMXKHLIMU SLLMKAMU 1 0BLLIMM

3aMKOM;

- BC-010 - Tymba MHCTpyMeHTanbHas ¢ ABYMSI CbEMHbBIMW NOfKamu;

- BC-015 - Tymba nHCTpymMeHTanbHas ¢ NATbIO BbIABMXKHLIMU SALLMKAMU U OBLLIMM 3aMKOM;

- BC 3kpaH nepdopupoBaHHbI, C BO3MOXHOCTBI YCTAaHOBKM Ha HEro akceccyapoB
(Nonkn, KPHOYKK, AepXKaTenn MHCTpPyMeHTa v np.);
- KoHconb B cbope ¢ BO3MOXHOCTbIO YCTAHOBKM Ha HEE CBETUIbHUKA U/Unu BeryHka.

1.2. NarotoButens: OO0 "OduKom-Cepsuc".

Appec: Poccus, 196655, r. CankT-lleTepbypr,
KonnuHo, CanépHbi nepeynok, oom 3.
OneKTPoHHbIN agpec: www.dikom.ru.

WNarotosneHo no TY 31.09.11.190-005-71434239-2020, FOCT P 58863-2020.

1.3. npe,D,I'IpI/IFITI/Ie-I/BFOTOBI/ITeJ'Ib OCTaBnsieT 3a cobon npaBo BHOCUTb USMEHEHUA B

KOHCTPYKLMIO U3enus, He yXyaLwlatoLme ero notpebutensckue ceorctaa. Mpu aTom
BO3MOXXHbl MI3MEHEHUSI XapakTEPUCTUK M KOMMIIEKTa NOCTaBKMU.

2. KoMnneKT nocTaBKMU (ynakoBoYHble MecTa) - MOy BEPCTAKOB KOMMIEKTYIOTCS Mo
xenanwuto NokynaTens.

2.1. BC-100/ 150/ 200 @/ Ud/ MP/ K/ MACCUB CTtonelwuHuua

Ne HanmeHoBaHue Kon. N3obpaxeHne
A1 | BC-100 ¢/ LUd/ Md/ K/ MACCKWB CronelwwHumua . LT - :
A2 | BC-150 ¢/ L1d/ Md/ K/ MACCUB CronewHuua | 1 \ T T o
A3 | BC-200 ¢/ LJd/ Mo/ K/ MACCKWB CronelwwHumua '
2.2. Ctaxka 100/ 150/ 200, komnnekT
Ne HanmeHoBaHue 100 | 150 | 200 N306paxeHne
Crsbkka 100/ v? = ]
B |Crskka 150/ 1 1 1 —
Crsixka 200 & R S
C |CoepnHuTens nesbin - 1 —
D |CoeauHutens npasbii - 1 ,-_/
"anka M10 <
E |BonT M8x20 -1212 | CAMOKOHTP. -1 44 @)
F |Bont M10x20 -4 4 J |BuHT M6x16 -4 4 P
K ["arka M6 _ 44 <
G |Bbont M10x30 -12|2 CaMOKOHTP. o
H Wanba 10 ele L |Wanba 6 - 1414
LuMpokas M |Camopes 5,5x16| - | 6 | 6 g
2.3. Onopa
Ne | HammeHoBaHue | Kon. N3o6paxeHne
N |Onopa 1
E |Bont M8x20 6 &P F|BonT M10x20 4 @
| "anka M10 4 <>
CaMOKOHTP. @1
G Bont M10x30 6 y |Waiba 10 10 \
LUMpokKast

N




2.4. Nonka HnxHAA 100/150/200-P

Ne | HanmeHoBaHue | Kon. N3ob6paxeHune
Mornka HUXHANA
O 100/150/200-0 | /
P |KpoOHLWTENH 2 N K g:rnlé?(cl)\fﬁ 4
M |Camopes 5,5x16 | 12 Y P-
J |BuHT M6x16 4 L |Llari6a 6 4
2.5. BC-010 Tymb6a nHctpymeHTanbHasa 2.6. BC-01 MNMonka
Ne | HaumeHoBaHue |Kon-Bo| N3obpaxeHue Ne | HaumeHosaHve Kon-so| Vi3obpaxeHue
R |BC-01 Morka 1 E
Q |BC-010 1
S |3auen 4 @f@
G |bont M10x30 4
LWan6a 10
H LUMpoKas 4
2.7. BC-003/ BC-015 Tymba nHcTpyMeHTanbHas
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o6paxeHne
T |BC-003/ N :
U |BC-015 1 =
—— BC-003 BC-015
LWan6a 10
G |Bont M10x30 | 4 @ H | vpokas 4
2.8. BC Ctomnku akpaHa 6okoBble 640/ 1225
Ne HanmeHoBaHne Kon-so N3o06paxeHne
Vv Ctouka akpaHa nesasa 640/ ’
Crownka akpaHa nesas 1225
W Ctouka akpaHa npasas 640/ 1
Crowka akpaHa npaBasi 1225 e
3 CT-031
X |Ynop nesbiv 1 Z_|Caryuia 2 p
AA Bont M10x60 4 ‘
Y |¥Ynop npaBbii 1 AB |LLanba 10 4
K "anka M10 4
M |Camopes 5,5x16 6 CaMOKOHTP.
2.9. BC Ctomka aKkpaHa ueHTpanbHas 640/ 1225
Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3o06paxeHne

Crovika akpaHa ueHTpanbHas 640/

AC CTtomka akpaHa ueHTpanbHaa1225 1
7 |3amylka 1 AB | LLaii6a 10 4
CT-031 <
["anka M10 S,

AA |Bont M10x60 4 | CaMOKOHTP. 4 )Y
2.10. BC 3kpaH 075/ 100/ 150/ 200

Neo HanmeHoBaHne Kon-Bo N3o06paxeHne

AD |3kpaH 075/ 100/ 150/ 200 1

AE Cawmopes 4,8x13 2 &




AKceccyapbl Ha 3KpaH - B KOMMMEKT NMocTaBKku He BXOAAT, NpuobpeTaloTcs OTAeNbHO
no »kenanHuto NMokynartens.

2.11. BC Kopo6 ansa kommyHukaumm 075/ 100/ 150/ 200

No HanmeHoBaHne 075 | 100 | 150 | 200 N3o6paxeHne
Kopo6 075/
Kopo6 100/

AF Kopo6 150/ L L L
Kopo6 200

AG |BcTaBka

AH |3arnywka 3agHsas

AE |Camopes 4,8x13 22 32 42 62

2.12. HanonHeHne Kopoba Ans KOMMYHUKaLMM - Kaxablil 3reMeHT npuobpeTtaeTcs
oTaensLHoO no Bolbopy MNokynartens.

Ne HanmeHoBaHne N3o6pakeHne

BcTaBka ¢ ceTeBbIM (bUNbLTPOM
nog 8 poseTok

Hecaeeceen-iti

& AE 12 wt. @f AJ BUHT M5x10 - 6 wr. ©) AK Taiika M5 - 6 wr.

Al

BcTaBka ¢ 2 nHeBMaTU4ECKUMU ] . :
AJ BPC 1 uaHrosbiMu outMHramm & AE -6 wr.
(wnaxr 10) . . :

BcraBka ¢ aucdastomatom 16 A -

AE - 6 w.
AK 130 mA & “
BcraBka ¢ agantepamu nog 4 AE - 6 L.
AL po3eTkn 45x45 MMm. v
AO PoseTka 2P+E N AQ KomnnekT ceTeBbIX [ ]
Schuko, 16A 250B N J po3eTok Ha 2 RJ45 e
AP |Bbikntovatenb 16A {E AR |3arnywka 45x45
2.13. KoHconb (2 wT./3 WT.), KOMNSEKT
Ne HanmeHoBaHne KOEA%TéKT Kofnrﬁ'j%m N306paxeHune
AS |KoHconb 2 3
AT |bont M8x50 4 6
AU |Manka M8 caMOKOHTp. 4 6
2.14. NepeknaguHa-Hanpasnsawowaa 100/ 150/ 200
Ne HanmeHoBaHne 100 | 150 | 200 N3o06paxeHne
lNepeknagnHa-HanpasnsoLwasa
100/
AV qz%?manMHa—HanpaBnmomaﬂ 1 1 1
lNepeknagnHa-HanpasnsoLwasa
200
AW 3amywka 25x25 2 2 2 (B AY  Bont M8x16 8 11 11 &P
Manka M8
AU 619 9 LLanba 8
CaMOKOHTP.
P AL LuMpokas 6188
AX KpoHurenx 4166 BA MnactvhaM8 | 2|2 | 2




2.15. CBeTunbHUK cBetogmoaHbin [inKom - 30.01.700/ - 60.01.1300

Ne

HaumeHoBaHue

Kon-

BO N3o6paxeHne

BB
BC

CBeTUnbHWK CBETOANOOHbIN
OuKowm - 30.01.700 /
CBeTUNbHWK CBETOANOOHbIN
OunKowm - 60.01.1300

AY

Bont M8x16

BA

NnactmHa M8

2.16.

BeryHok

Ne

HaumeHoBaHue

N3o06paxeHne

HaumeHoBaHue

N3o6paxeHne

BD

BeryHok

©

©

MnactnHa M8

X
o]

AY

Bont M8x16

OOO

LLlanba 8
LUMPOKas

2.17.

00/40/ 150/ 150/40/ 200

Ne

HaumeHoBaHue

Kon-Bo

N3o06paxeHne

BE

KpoHwTenH nog nonky
npasblIit

1

BF

KpoHLwTenH nog nonky
neBbIn

BG

Ynop 075/ 100/ 150/ 200

BH

Monka 075/ 100/ 150/ 200

BuHT M6X16

LLlanba 6

£

P

AN

"anka M6 camMOKOHTp.

2.18

. BC lNonka Ha 3KpaH pe

rynup

yemaa 075/50/ 100/50

HaumeHoBaHue

Kon-Bo

N3o06paxeHne

Bl

KpOHLITENH nog nosnky
npasbIn

BJ

KpOHLITENH Nog nosnky
nesbIN

BK

Ynop 075/ 100/ 150/ 200

BL

Monka 075/ 100/ 150/ 200

BuHT M6x16

["anka M6

BuHT M8x16

CaMOKOHTP.

["anka M8

Lanba 6

npAaAMOoyr.

. BC WWnHa ansa swukos 075/ 100/ 150/ 200

HaumeHoBaHue

Kon-Bo

N3o06paxeHne

BC WwuHa ana awukos 075 /
BC WuHa gna awmkos 100 /
BC WwuHa ana awmkos 150 /
BC LWvHa gnsa awwukos 200

ﬂﬂ////ﬂ




lNMpouune akceccyapbl - nproGpeTaoTcsi Mo OTAENLHOCTY

Ne HanmeHoBaHne N3obpaxeHune
gp TlonKa HaBecHas Ha g U\ BX Camope3
akpaH A4 \ , & 4,2x9,5-2 wr.
Monka HaBecHas Ha : s BX Camopes
BQ 9KpaH @ U\ O 4,2x9,5 - 2 wr.
al
BR JloTok HaBecHOW Ha
akpaH A4 H ¢ BX Camopes
4,2x9,5 - 2 wr.
I
E]
JloTok HaBecHOW Ha
BS ¢ BX Camopes
9KpaH 4,2x9,5 - 2 Wwr.
HepxaTtenb ans
BT nonoTeHew, & E )2(X(;a5|)v| _o SejT_

[epxaTtenb ans

BU o
KIirouen ¢ BX Camopes
4,2x9,5 - 2 wr.
BV J_'l,ep_?KaTenb ans & BX Camopes
OTBEPTOK 4,2x9,5 - 2 wr.
Kpto4ok HaBecHOM Ha - BX Camopes
BW aKpaH O ¥ 4,2x9,5 - 1 wr.
BHUMAHUE!

MpaBuna xpaHeHnsa n moHTaxa CtonewHnubl MACCUB
1. CTonewHuua n3rotToBrieHa n3 MaccmBa ApeBECUHbI U paccyMTaHa Ha
3KcnnyaTaumio B NOMeLLEeHUAX ¢ TemnepaTtypon Bo3gyxa ot 10 go 30°C un
OoTHocuTenbHon BRaxHocTtbio oT 40 go 60%.
2. Nepeg moHTaxkom CtonewHnusl MACCKMB, ocobeHHO B 3MMHUI nepuoa,
peEKOMeHOYeTCA HeaernbHas akknuMmaTmsaumsa gpeBecHoro Maccmea. Bo Bpems
akKnuMaTmsaumm aKkcnnyaTaums CToNeLH1Lbl KparkHe He pekoMeHayeTCs.
3. XpaHuTb CTONELLHMLY HEOBX0AUMO B rOPM30OHTaNbHOM MOSOXEHUM Ha TPEX
n 6onee nonepeyHbix Nogkrnagkax (ase HeobxoaMMo KracTb MO Kpasim,
ocTarbHble nocepeavHe).
4. He ponyckaeTca yctaHoBKa BepcTaka co CtonewHuuen MACCUB 6nuxe,
yeMm B 1,5 MeTpax OT HarpeBaTenbHbIX NPUOOPOB N BaTapen OTONNEHNS.
Peskune konebaHus TemnepaTtypbl MOryT MPUBECTU K NOSIBIIEHNIO Aehopmaumnm
N TPELLMH.
Mpun HecoGnoAeHNM NpaBUN XpPaHEeHUA U IKCnyaTauum NpeTeH3nm no
KayecTBY TOBapa He NPUHUMAIOTCH.




3- UHCTPYKUUA MO CBOPKE

3.1 . MoaroToBKa cTonewHnubl K YCTaHOBKe JKpaHa

4 oTB.
= 3
- - A1
8 oTB.
M
e HR -  —
A2
8 oTB.
A
T R T —

A3

BHumaHue! MNMpun c6opke
BepcTaka C 3KpaHOM
Heob6xoaMMo 3apaHee
ceepnom P10 gocsepnutb
OTBEPCTUS B CTONELLHULE
A1, A2 unu A3 B mecTax
YCTaHOBKM CTOEK 3KpaHa.

BHumaHume! MNpu yctaHoBKe
HeCKOJIbKNX BEPCTaKoB B
psag obwume onopbl
Heo6xoAMMO YCTaHOBUTb
Ha Kpaun CTonewH1ubI.
YctaHoBuTb onopbl N Ha
ctonewHuuy A1, A2 unu A3
npw nomoLum 6onrtos G
(M10x30) n wanb H.
YcTaHoBUTL CTSKKY B Ha
onopy npu nomowum 6ontos F
(M10x20), wand H nraek |, a
TakKkKe Ha CToNeLIHULY npu
nomowm 6ontos G (M10x30)
n wand H.



3.3. YcraHoska BC-003

BHumaHue! [lo ycTaHOBKM
TyMObI Ha BepcTak
Heo6XxoAMMO BbIHYTb
3arnywKkm U AWUKKU.
MpucoeanHuTb TymMBOY T K
cToneLuHuue npu noMoLLm
6ontoB G (M10x30) 1 wanb H.

BHumaHue! [1o ycTaHOBKM
TyMObI Ha BepcTak
Heo6Xo0ANMO BbIHYTb
3arnyLwwKu 1 AWK,
Heobxoanmo He
3aTtaArmBaThb BCe 6onToBbIe
M BUHTOBblE COeAUHEHUS
[0 YCTaHOBKW CaMOpe30B.
HaxuBuTb coeamHuTenb
nesbit C unu npaebin D Ha
Tymby U nnu Q npm nomoLm
BuHTOB J (M6X16), wanb L n
raek K.

3arem npucoeamHUTbL TyMBy
U vnn Q kK cTtonewHuue,
HaXuBUB Ha Heé 6onTbl G
(M10x30) n wanbsl H.
[anee HaxXnBuTb TYyMOY C
COeaVHUTENEM Ha CTSIKKY
BepcTaka npy NoOMoLLn
6ontoB F (M10x20), wanbd
wmnpokunx H, raex 1.
3aTsaAHyTb BCe 60ONTbI U
BWUHTbI.

MpuKpennTb CTAXKKY K
CTONEeLHULIE NPY NOMOLLM
camopesoB M (5,5x16).



3.5. YcTaHOBKa NOJIKU HUXKHEN

BHumaHue!

Ecnu nonka HWkHAS
ycTaHaBnmBaeTcsa Ha Tymby U
(BC-015), Heobxoanmo
3apaHee BblHYTb 13 HEE
HUXKHUN SLLIVK U BbIOUTb
NYKIIM B MECTE Kpennexus
NONKMW.

Ecnu nonka HWkHAS
ycTaHaBnMBaeTcs Ha TymMoy
Q (BC-010), Heobxoanmo
3apaHee BblHYTb U3 HEé
3KpaHbl HOKOBbIE.
YcTaHOBUTb KPOHLLTENHLI P
Ha onopbl BepcTaka unm
onopy 1 Tym0y npu NOMOLLN
BMHTOB J (M6x16), wanb L n
raek K.

3aTemM npuKkpenuTb NOSKy Ha
KPOHLUTENHbI NPWY NMOMOLLN
camopesoB M (5,5x16).

BHumaHue! He 3aTtaruBanTe
oonTtoBble coegnHeHUA Ao
yCTaHOBKM CaMOpe30B.
HaXuBuTb CTONKY aKpaHa
nesyto V, npasyto W 1
ueHTpanbHyto AC Ha
CTONELUHULLY NPY MOMOLLM
6ontoB AA (M6x16), want
AB v raek l. YctaHoBuTb Ha
CTOMKM 3arnyLuku Z.
BHumaHue! bonTbl
HaXUBUTb. 3aTAHYTb UX
TOJIbKO Nnocrie yCTaHOBKMU
Kopoba Ansi KoOMMyHUKauumn
M 3KpaHa.



10

3.7. YcTaHoOBKa Kopo6a Ans KOMMYHMKaLIMﬁ

<L =5

3.7.1. HanonHeHue Kopoba ans kommyHuKauum

Kopo6 ons kommyHukaumin 075

® ® ® 3

@ @ ele @ @

Kopo6 ons kommyHukaumin 100

OTBepcTna noa
XOMYTbI U

3a3emMiieHune

BHumaHue!

[Mepen ycTaHoBKoOW kopoba
A58 KOMMYHUKALUWIN W 9KpaHa
np1v Heo6xXo0AMMOCTHU
OTOrHYTb 3aLenbl Ha CTOMKax
BPYYHYIO C MOMOLLbIO
NOCKOW OTBEPTKN.

3aBecTn cnepeau kopod AF
N yCTaHOBUTbL €ro B 3auenbl
CTOEK.

3arem 3admkcupoBaTtb Kopob
NPy NOMOLLM OBYX CTOMOPHbIX
camopesos AE (4,8x13).

YcTaHoBUTbL Heobxoanmoe
HanonHeHne kopoba ans
KOMMYHMKaLMA NPy MOMOLLIN
camopesos AE (4,8x13).



3.8. YcraHoska 3KpaHa

@ 3aTaHyTb
Kpenéx cToek

AS

nnnnnnnn

nnnnnnnnnn

o oooflooeooao soooooao
oo o

nnnnnnnn

{oooa

3aBecTtun akpaH AD B 3auenbl
CTOEK M 3adhmKcnpoBaThb €ro
npu nomoLum camopesoB AE
(4,8x13).

NMocne ycTaHOBKU Kopoba
ANsi KOMMYHUKaLUmM n
3KpaHa 3aTsiHyTb Bce
6onTbl B MecTax
KpenyeHUs CTOeK 3KpaHa.
3arem ycTaHoOBUTb yrnop
nesbii X n ynop npasbin Y
Ha 3KpaH, a Takke Ha
cToneLHnUy Npy NoOMoLLn
camopesoB M (5,5x16).

YCTaHOBUTb KOHCOMW Ha
CTOMKM 3KpaHa C NOMOLLbIO
6ontoB AT (M8x50) n raek
AU. pn aToM 3auenbl CToek
JOJTKHbI NonacTb B
KBagpaTHble OTBEPCTUS Ha
KOHCONSX.

11



3.1 0. YcTaHOBKa CBeTUNbHUKA U GGFYHKa

CoeanHuTb KpoHWwTenHbl AX
Mexay cobon, HaXXMBUB Ha HUX
6ontbl AY (M8x16) u rankn AU.
3arem yCcTaHOBUTb
KPOHLUTENHbI Ha KOHCOIb,
HaXXUBMB Ha H1UX 6onTbl AY
(M8x16) n rankn AU.

3aBectn ceeTunbHUK BB (BC)
unu 6eryHok BD B
nepeknaguHy-HanpaBnsAoLLyH
AV. YcTtaHoBUTb
orpaHnynTeNbHbIE NNACTUHDI
BA npu nomowin 6onto AY
(M8x16) n raek AU. 3aBecTn
nepeknaguHy-HanpaBnsaoLLyH
B KPOHLUTEWHbI. YCTAaHOBUTb
3arnywku AW.

MpoTAHYTL BCE METU3bI.

YcTtaHoBUTb Ha nonky BH
yrnop BG, KpOHLITENH NeBbIN
BF v kpoHwTenH npasbin BE
npwv NOMOLLN BUHTOB J
(M6x16), wanb L n raek K.
KpoHwTenH nmeet aesa
3auena ansg yctaHoBKWU NOSIKK
npsiMo unu nog yrnom 15°.

YcTaHoBUTbL Ha norky BL
ynop BK npuv nomouwiy BUHTOB
J (M6x16), wanb L n raek K,
a TakKe KPOHLUTENH NeBbIN
BJ v kpoHwTenH npasbin Bl ¢
nomoLlbio BMHTOB BM 11
perynmupoBoYHbIX raek BN.
KpOHLWITENH nmeeT Tpu
3auena ang yctaHOBKWU NOSKN
npsmMo unu nog yrnom 15°
nnun 30°.




3.12. YcraHoeka akceccyapoB Ha aKpaH

Akceccyapbl Ha 3KpaH UMeIOT 3auenbl AN KpenneHus K akpaHy. 3aBecTu 3auenbl B OTBEPCTUS
3KpaHa, 3aTeM yCTaHOBUTb CTONOPHbIE camopesbl BX (4,2x9,5).

CBeTunbHUK cBeTOAMOAHbIA [InKom
MNepeknaguHa-HanpasnswoLas

BeryHok

|
o3
|
l S o o DDDDDDDD T
no o o o
BCSKpaH l DDDDDDDDD DDUDDDD DDDEDDDD DDDDDDD
DDDDDDUDDUDD DDDDD DDDE‘IDDDDDDDD oo .
l DDDDDDDDUDDDDDDDDDD DDDDDDDDDDDDD D
. o o |8 g K
| DDDDDDDEZZZZZDDDDUD oo gogooaooo0on (52 p}quKv
s
HLLlMK [ oo Z Z Z ; soopoooooaose?d o o Z Boe o i
— : o o
/ nunaununnunuu HaaKpaH
nnacTukoBbin A ! oo
B
sopeshsoim | T
oe o ] [Nonka HaBecHasa
| o a0 o o
oo
l GEDDUDDUDDDDDDDDDDDD
= DDE{DUDDDDDDDDDDDD
Monka HaBecHas

BC Monka — |
Ha aKpaH
(npsimo)

Ha akpaH A4

oooao

oo
oo
oo
o o

[epxaTens | “Ceriiecaa BC MMorka Ha akpaH

k
Ans KroYen . = =T = . s e (nop HaknoHom 15°)

Kopob6 ans

HepxaTernb .
KOMMYHUKaUUn

Onsi OTBEPTOK

CTspKKA CronelwHnua

= . BC-015

Onopa




14

4. XapaKkTepucTukm

FabapuTHble pa3aMepbl OCHOBHbIX 3/11IEMEHTOB

HanmeHoBaHne BbicoTa, mm | LUnpuna, mm | Fny6uHa, Mm
BC-100-9/ Li®d/ Md/ K/ MACCKB CronewHuua 40 1000 700
BC-150-¢/ L&/ Mo/ K/ MACCKWB CronelwwHuua 40 1500 700
BC-200-9/ Li®d/ Md/ K/ MACCKB CronewHuua 40 2000 700
Onopa 800 160 600
Monka HmxHasa 100 25 480 860
Monka HmxHaa 150 25 480 1360
Monka HmxHaa 200 25 480 1860
Tymba nHcTpymeHTanbHaa BC-003 400 412 600
Tymba nHctpymeHTansHas BC-010 800 565 600
Tymba nHcTpymeHTanbHaa BC-015 800 565 600
OkpaH 100 476 966 35
OkpaH 075 476 716 35
Kopob6 ana kommyHukaumi 100 105 966 52
Kopo6 ansa kommyHukaumi 075 105 716 52
Cronka akpaHa bokoBasi 640 640 75 75
Cronka akpaHa 6okoBas 1225 1225 75 75
CTonka aKpaHa ueHTpanbHas 640 640 100 75
Crowka akpaHa ueHTpanbHasa 1225 1225 100 75
MepeknagnHa-Hanpaensaowasn 100 25 1000 25
MepeknagunHa-Hanpasnsowasn 150 25 1500 25
MepeknagnHa-Hanpaensaowasn 200 25 2000 25
KoHconb 105 39 472
CeeTunbHuK cBeTognoaHbin JuKom - 30.01.700 72 798 94
CeeTunbHuK ceeToamoaHbin JuKom - 60.01.1300 72 1398 94
BeryHok 50 75 20
BC lNonka Ha akpaH 075 120 750 330
BC lNonka Ha akpaH 100 120 1000 330
Monka HaBecHas Ha akpaH A4 69 454 250
Monka HaBecHas Ha 3KpaH 69 454 160
JloTok HaBecHOM Ha akpaH A4 244 279 75
JToTOoK HaBecHOWM Ha aKpaH 104 279 75
HepxaTenb Ans nonoTeHew 92 384 125
Hepxartenb ons knoven 244 60(120) 35
HepxaTtenb onst OTBEPTOK 50 384 35
Kpto4ok HaBeCHOM Ha aKpaH 60 25 50

Bo3MOXHO UCnosfiHeEHUe BCeX 3JIEMEHTOB U dKceccyapoB C
AHTUIANEKTPOCTaTU4YEeCKUMU csoucTtBamu ESD.

5. MapaHTun narotoBuTens

5.1. N3roToBuTenb rapaHTMpyeT ncnpasHyto padoty Bepctaka [uKom BC npu ycnosum
cobntogeHus MNonb3oBatenem npasus TPAHCNOPTUPOBKU, XPaHEHUS], YCTAHOBKK U

akcnnyataumn.
5.2. MapaHTnA 5 neT co AHA Npoaaxu.

5.3. FapaHTUNHBIN PEMOHT NPOU3BOAUTCS NPU HANMYUN JOKYMEHTOB, NOATBEPXKAAOLLNX MOKYIKY.

BHumaHue!

5.4.

B cny4ae HapyweHuna paboTocnocobHoCcTU nagenuna no suHe MNonb3oBatens (npu

MeXaHN4eCKNX NoBpeXAeHNAX 3N1eMEeHTOB, Hel'lpaBI/IJ'IbHOIZ yCTaHOBKE 1 3KCnyaTauunmn,
npu Ucrnosib3oBaHn n3agennd He no HasHaqumo) rapaHTn He COXPaHAKTCA.

5.5.

Mpy 06HapyxeHun aedekToB NPOM3BOACTBEHHOIO XapakTepa BepcTak Heo6xoanmo

BEPHYTb NpoaasLy Ans oomeHa. O6GMEH NPoOM3BOANTCS NPY HANUYUN JOKYMEHTOB,

noaTBepXAaroLWmnX NOKYMKY.




6. MabapuTHble pa3mepbl

700 S 202
16 o ] 5 o] ;| L HE o
<
600

7. Harpy3ku
MakcumanbHO Aonycrnmast paBHOMEepPHO pacnpep,enéHHaﬂ Harpys3ka, Kr

000 00 00

Cronewnuua =40 mm | 1000 mm | 1500 Mm | 2000 Mm CronewHuua =40 mm | 1000 mm | 1500 mm | 2000 mm
Harpyska, kr 2000 2000 2000 Harpyska, kr - 3000 3000
N — : : :
CronewHuua ©=40 mm | 1000 mm | 1500 Mm | 2000 MM Cronewxuua =40 MM | 1000 mm | 1500 mm | 2000 Mm
Harpyska, kr - 2000 2000 Harpyska, kr - 3000 3000

00 _

CronewHmua =40 MM | 1000 mm | 1500 mm | 2000 MM Cronewhyua d=40 MM | 1000 Mm | 1500 MM | 2000 Mm

Harpyska, kr - 3000 | 3000 Harpyska, kr - 3000 | 3000
HanmeHoBaHue MakcumansHo gonycTMMas paBHOMEpPHO pacnpegenéHHas Harpyska

BC OkpaH 200 kr (BkIto4as Harpysky Ha KOHCOMb U akceccyapbl)

BC lNMonka Ha akpaH 80 kr

KoHconb 15 kr

[Nonka HWXHAS- 100 kr




BapuaHTbl KoMmnnekTauum (Mmoaenen)
BepcTakos AuKom BC-100

AnKom BC-100-01 HAvKom BC-100-02 OnKom BC-100-01 + BC-014
(2000 «r) (2000 «r)

BapuaHTbl KoMmnnekTauum (Mmoaernen)
BepcTakos AuKom BC-150

7]

j_ ||

JuKom BC-150-01 AunKom BC-150-02
(2000 «r) (3000 r)

OnKom BC-150-03 [nKom BC-150-03 + BC-014 JnKom BC-150-04
(2000 «r) (2000 «r)

InKom BC-150-05 AnKom BC-150-06 AnKom BC-150-07
(3000 «r) (3000 «r) (3000 «r)

16



BapuaHTbl KoMmnnekTauum (mogernen)
BepcTtakoB AuKom BC-200

HnKom BC-200-01 InKom BC-200-02
(2000 «r) (3000 «r)

AvKom BC-200-03

an KO(I\2AOE€)(8-2?0-03 + BC-014 (komnnekTaumsi)
KT

L 7]

JnKom BC-200-05 [nKom BC-200-04
(2000 «r) (2000 «r)

[uKom BC-200-06 [uKom BC-200-07
(3000 kr) (3000 kr)

17



18

BapuaHTbl komnnektauumn (Mmogenu)
OnKom BC OkpaHoB

[nKom BC-100-32 3SkpaH AnKom BC-100-33 SkpaH

o o

i
T8

NnKom BC-150-31 3kpaH InKom BC-150-32 3kpaH OvKom BC-150-33 OkpaH

Lo

OunKom BC-200-31 SkpaH

, 1
LvKom BC-200-34 kpaH OuKom BC-200-35 SkpaH NuKom BC-200-36 JkpaH




BapwuaHTbl ycTaHoBKM BepcTtakoB [lnkKom BC B psg

MepeknaguHa-Hanpaensatowasn 100

KoHconb

KoHconb
CToika akpaHa

Crovika akpaHa bokoBas
6okoBast
Okpan 100
Onopa
Crsaxkka
Monka HWxHas 100-O
BC-100 CtonewHuua = ]
BC-003 Crolika akpaHa UueHTparnbHas

MNepeknaguHa-Hanpaenawowasn 150 BeryHok

CeeTtunbHuk ceetoanoaHbin AnKom-60.01.1300

8 — = e = “\KoHcorb
KoHconb — 5 i
1 | —1{ Croiika skpaHa
. i e o : : 6okoBas
Croiika akpaHa ; : :
6okoBast :
SkpaH 075 E_ ,,,,,,,,,,, i il i i ol !
f _ R —— i |
) e m = [} 9
Crspkka g \ N
B ~] | Onopa
‘ = ‘ | | Lt
—— 'BC-015 - BC-010
BC-150 CtonewHunua CToWKa aKkpaHa ueHTpanbHasi
BeryHok KoHconb

MepeknagnHa-Hanpasnsowasa 200

CeeTunbHUK cBeToanoaHbIn nKom-55.01.1400

KoHcornb Crovika
aKpaHa
HokoBas
Crolika
aKpaHa
HokoBas
OkpaH
100 N\ =
premm———
: j, i Onopa
\ { = BC-010
CToWKa aKkpaHa LeHTpanbHasi

BC-015 BC-200 CtonewHuua

19



20

Pernctp. N222-1



